

ERRATA

S.No	Author(s), Title, Year, Volume(issue), Page Numbers	Correction
1	Norin Sultan, Muhammad Shafique Bangash , Ahmed Badar, Abdul Baseer. Comparison of total cholesterol and HDL cholesterol ratio by tertile of waist hip ratio in premenopausal women. J Ayub Med Coll Abbottabad 1997;9(2):23-24	The name of second author Muhammad Shafique Bangash should be changed to Muhammad Shafique (removal of last name 'Bangash')
2	Sofia Elahi, Alison Fecher, Thomas Bridas . Mediastinal bronchogenic cyst. J Ayub Med Coll Abbottabad 2004;16(1):64-65	The name of third author Thomas Bridas should be changed to Thomas Birdas (transposition of 2nd and 3rd letter)
3	Tariq Pervez . Cancer ovary, present and future of management. J Ayub Med Coll Abbottabad 2003;15(2):65-68	The name of the author should be changed to Tariq Parvez (replacement of 2 nd letter 'e' with 'a')
4	Fawad Qureshi, Faisal Qureshi, Qudsia Anjum Fasih . Is the high frequency of diabetes type-2 in chronic hepatitis C virus infection due to strong family history? J Ayub Med Coll Abbottabad 2005;17(2):90-91 .	The name of the third author Qudsia Anjum Fasih should be changed to Qudsia Anjum (removal of last name 'Fasih')
5	Shahid A Shah, Asif Karim , Rehman Ghani. A critical analysis of the management protocols for idiopathic sudden sensori-neural hearing loss. J Ayub Med Coll Abbottbad 2004;16(3):51-55	The name of second author should be changed to Muhammad Asif (Removal of Last name and adding first name)